
２．整備事業
Ⅰ　産地競争力の強化を目的とする取組用

（愛媛県　平成25年度）

メ
ニュー

①

メ
ニュー

②
事業内容 事業費

備
考

（円）

（工種、
施設区
分、構
造、規

格、能力

交付金
都道
府県
費

市町
村費

その
他

西
予
市

明
浜
町
果
樹
同
志
会
連
絡
協
議
会

（
明
浜
地
区
）

果樹
(かん
きつ
類)

高品質
品種栽
培面積
を
102.5%
以上増
加

7.9ha 18.9ha 19.2ha 19.2ha
16.0h

a
139.5%

高品質種
栽培面積
が143.0%
増加

－ － － － － － － － － －

耕種作物
小規模土
地基盤整
備（改

植、園地
改良）

1,614,959 804,000 321,000 160,000 329,959 2006/3/31

　改植により
高品質品種へ
の転換が推進
された。
　園内道整備
により労働が
省力化され
た。

　成果目標は
達成できてい
る。
　今後も国や
県の補助事業
を活用し、振
興品種への改
植や園内道整
備等の省力化
を推進してい
く。

－

西
予
市

農
事
組
合
法
人
無
茶
々
園

（
明
浜
地
区
）

果樹
(かん
きつ
類)

高品質
品種栽
培面積
を
300.0%
以上増
加

1.5ha 11.6ha 13.8ha 17.4ha 6.0ha 353.3%

高品質種
栽培面積
が1,060%
増加

－ － － － － － － － － －

耕種作物
小規模土
地基盤整
備（改

植、園地
改良）

3,155,894 1,545,000 617,000 308,000 685,894 2006/3/31

　単価の安い
品種や老木園
から優良品種
への改植を行
い、農家収入
や生産性を高
めた。
　また、急傾
斜地での労働
の省力化が図
れた。

　成果目標は
達成できてい
る。
　今後も国や
県の補助事業
を活用し、振
興品種への改
植や園内道整
備等の省力化
を推進してい
く。

－

完了
年月
日

達成
率

目標
値

（平
成25
年）

達成率

（対象
作物・
畜種等
名）②

計画時
（平成
16年）

７年後
（平成
23年）

８年後
（平成
24年）

９年後
（平成
25年）

９年後
（平成
25年）

７年後
（平成
23年）

８年後
（平成
24年）

負担区分（円）

目標
値

（平
成25
年）

成果目
標の具
体的な
内容②

事業実施後の状況②

成果目
標の具
体的な
実績②

事業実施主体の
評価

都道府県の評価

成果目標
の具体的
な実績①

（対象
作物・
畜種等
名）①

市
町
村
名

事
業
実
施
主
体
名

成果目
標の具
体的な
内容①

特別枠
加算の
取組の
具体的
な実績

計画時
（平成
16年）

事業実施後の状況①



メ
ニュー
①

メ
ニュー
②

事業内容 事業費
備
考

（円）

（工種、
施設区
分、構
造、規
格、能力

交付金
都道
府県
費

市町
村費

その
他

鬼
北
町

え
ひ
め
南
農
協

（
鬼
北
・
松
野
・
宇
和
島
地
区
）

果
樹

(

ゆ
ず

)

秀品割
合を
15.1ポ
イント
以上増
加

38.2% 44.9% 50.5% 46.2% 53.3% 52.9%

秀品割合
が8.0ポ
イント増
加

果
樹

(

ゆ
ず

)

10a当た
り収量
を49.3%
以上増
加

1,005
kg/10a

1,515
kg/10a

1,014
kg/10a

1,649
kg/10a

1,500
kg/10a

130.1%

10a当た
り収量が
64.0%増

加

－

農産物処
理加工施
設（ゆ
ず）

296,625,000 141,250,000
37,388,

000
117,987
,000

2012/12/25

　産地全体で
有機JAS法に
準じた特別栽
培に取り組ん
でいるため、
使用できる農
薬が限られる
ことから、
H25年度にお
いては秋期の
高温からサビ
ダニやカメム
シの被害が増
加し秀品割合
が低下した。
　今後は講習
会等により生
産者の生産技
術の向上を図
り品質の向上
に努めるほ
か、病害虫被
害を抑制する
ため病害虫の
発生源となる
樹園地の雑草
の除草等に努
める。

　10a当た
り収量は順
調に増加し
ている。秀
品割合につ
いてはH25
年の高温の
影響や病害
虫被害の影
響により目
標を達成し
ていない
が、H24年
度の達成率
は81.4％と
増加してお
り、事業に
即した取組
みはできて
いると評価
している。
　今後は、
関係機関・
団体が支援
態勢を構築
し、生産者
に対し防除
や肥培管理
の徹底を指
導する。

H
2
4
年
度
に
繰
り
越
し

都道府県の評価
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作物・
畜種等
名）①

計画時
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22年）

１年後
（平成
23年）

２年後
（平成
24年）

３年後
（平成
25年）

目標値
（平成
25年）

達成率

計画時
（平成
22年）

事業実施主体の評
価

市
町
村
名

事
業
実
施
主
体
名

成果目
標の具
体的な
内容①

事業実施後の状況①

成果目標
の具体的
な実績①

成果目標
の具体的
な実績②

達成率

事業実施後の状況②

成果目
標の具
体的な
内容②

（対象
作物・
畜種等
名）②

完了
年月
日

１年後
（平成
23年）

２年後
（平成
24年）

３年後
（平成
25年）

目標値
（平成
25年）

特別枠
加算の
取組の
具体的
な実績

負担区分（円）



メ
ニュ
ー①

メ
ニュ
ー②

事業内容 事業費

備考

（円）

（工種、
施設区
分、構
造、規
格、能力

交付金

都
道
府
県
費

市町村
費

その他

八
幡
浜
市

西
宇
和
農
協

（
八
幡
浜
地
区
）

果
樹

(

か
ん
き
つ

)

振興品
種栽培
面積
が、か
んきつ
栽培面
積に占
める割
合を
15.1ポ
イント
増

44.5% 56.6% 57.4% 59.4% 59.6% 98.6%

かんきつ
栽培面積
に占める
振興品種
栽培面積
が14.9ポ
イント増

果
樹

(

か
ん
き
つ

)

温州み
かん
（極早
生除
く）全
出荷量
に占め
る契約
取引量
の割合
を15.0
ポイン
ト増

27.7% 19.6% 31.5% 45.1% 42.7% 116.0%

温州みか
ん（極早
生除く）
全出荷量
に占める
契約取引
量の割合
が17.4ポ
イント増

－

集出荷貯
蔵施設
（かんき
つ）

594,981,450 283,324,000
56,664,

000
254,993
,450

2012/10/12

成果目標は概
ね達成した。
また、機能向
上により腐敗
果の混入が減
少し市場の評
価を得られた
ことから、価
格維持が図ら
れた。

成果目標は
概ね達成で
きている。
今後も国・
県等の補助
事業を活用
し、振興品
種増加の取
組み等に対
し支援して
いく。

H24
年度
に繰
り越
し

八
幡
浜
市

西
宇
和
農
協

（
保
内
地
区
）

果
樹

(

か
ん
き
つ

)

振興品
種栽培
面積
が、か
んきつ
栽培面
積に占
める割
合を
15.0ポ
イント
増

48.7% 56.8% 57.7% 62.9% 63.7% 94.6%

かんきつ
栽培面積
に占める
振興品種
栽培面積
が14.2ポ
イント増

果
樹

(

か
ん
き
つ

)

温州み
かん
（極早
生除
く）全
出荷量
に占め
る契約
取引量
の割合
を15.0
ポイン
ト増

26.5% 13.4% 27.7% 44.5% 41.5% 120.0%

温州みか
ん（極早
生除く）
全出荷量
に占める
契約取引
量の割合
が18.0ポ
イント増

－

集出荷貯
蔵施設
（かんき
つ）

363,102,600 172,906,000
34,581,

000
155,615
,600

2012/10/12

成果目標は概
ね達成した。
また、機能向
上により腐敗
果の混入が減
少し市場の評
価を得られた
ことから、価
格維持が図ら
れた。

成果目標は
概ね達成で
きている。
今後も国・
県等の補助
事業を活用
し、振興品
種増加の取
組み等に対
し支援して
いく。

H24
年度
に繰
り越
し

総合所
見

事業実施後の状況②

　本県実施事業の成果目標は概ね達成できており、各地区の産地競争力の強化を図ることができた。
　目標に達しなかった鬼北町のゆずの農産物処理加工施設の秀品割合については、H25年度の高温や病害虫の影響により達成に至らなかったもの
の、事業実施以降増加しており、事業に即した取組みはできていると評価している。
　今後も国・県等の補助事業を活用するなど、関係機関が連携して、各地区の振興品目等の取組みに対して支援していく。

２年後
（平成
24年）

１年後
（平成
23年）

都道府県の評価

（対
象作
物・
畜種
等
名）
①

計画時
（平成
22年）

１年後
（平成
23年）

２年後
（平成
24年）

３年後
（平成
25年）

計画時
（平成
22年）

達成率

事業実施主体の評
価

成果目標
の具体的
な実績①

都道府県
平均達成

率

特別
枠加
算の
取組
の具
体的
な実
績

負担区分（円）

市
町
村
名

事
業
実
施
主
体
名

成果目
標の具
体的な
内容①

事業実施後の状況①

138.1%

完了
年月
日

成果目
標の具
体的な
内容②

目標値
（平成
25年）

達成率

（対
象作
物・
畜種
等
名）
②

３年後
（平成
25年）

目標値
（平成
25年）

成果目標
の具体的
な実績②
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